

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

6522 *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid por la que se rectifica el anuncio de la resolución por la que se convoca el procedimiento abierto para la contratación del servicio de limpieza y mozos de la Universidad Carlos III de Madrid, de la resolución por la que se rectifican los Pliegos de Cláusulas Administrativas y de Prescripciones Técnicas que rigen la contratación y de la rectificación de la información sobre las condiciones de los contratos de los trabajadores.*

1. Advertido error en el anuncio de la convocatoria del procedimiento abierto para la contratación del servicio de limpieza y mozos de la Universidad Carlos III de Madrid, publicado en el Boletín Oficial del Estado Nº 38, de 12 de febrero de 2010, expediente Nº: 2009/0009441-16SE09PA-RA, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En el apartado «11. Otras informaciones: Presupuesto base de licitación (IVA excluido)», donde dice: «lote 2: 616.628,00 €», debe decir: «lote 2: 1.403.194,00 €».

2. Advertidos también errores tanto en los pliegos de cláusulas administrativas y de prescripciones técnicas, como en la información sobre los contratos de los trabajadores, se ha procedido a su rectificación en los términos que pueden consultarse en: Universidad Carlos III de Madrid, calle Madrid, 126. Getafe, 28903. Teléfono: 91.624.58.08; fax: 91.624.97.02.

Página web: http://www.uc3m.es/portal/page/portal/perfil_contratante.

Getafe, 19 de febrero de 2010.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A100011889-1